



**REPUBLIKA E KOSOVËS**  
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO  
**KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS**  
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

**OBJAŠNJAVAJUĆI MEMORANDUM**  
**O NACRT PRAVILNIKU O KLASIFIKACIJI**  
**RADNIH MESTA ZA DRŽAVNE SLUŽBENIKE U UPRAVI**  
**SUDSKOG SISTEMA**

1. Svrha sačinjavanja normativnog akta

Nacrt Pravilnika o klasifikaciji radnih mesta državnih službenika u upravi sudskog sistema ima za cilj da definiše kategorije i razrede državnih službenika u upravi sudskog sistema, uključujući i zvanja radnih mesta za svaki razred, grupu, koeficijent, opšti opis za svaku kategoriju, razred, postupak i metodologiju klasifikacije radnih mesta.

Ovaj pravilnik se odnosi na sve državne službenike zaposlene u upravi sudskog sistema.

Nacrt pravilnika definiše opšte procedure opisa poslova za svaku kategoriju zaposlenih u upravi sudskog sistema, uključujući glavne dužnosti i odgovornosti za svaku kategoriju.

	<p>Nacrtom pravilnika izvršena je klasifikacija faktora koji su od značaja za kategorizaciju razreda, počev od značaja, slobode u odlučivanju i težine rada.</p> <p>Ovim nacrtom predviđeno je formiranje grupe za ocenu klasifikacije, ove grupe koja pomaže u opisu poslova i koja sačinjava predlog za klasifikaciju radnih mesta svaki put kada se priprema pravilnik o unutrašnjoj organizaciji ustanove.</p>
2. Obrazloženje normativnog akta	<p>Sačinjavanje Nacrt Pravilnika za klasifikaciju radnih mesta državnih službenika u Upravi sudskog Sistema, predviđeno je zbog zakonskih izmena, i to nakon stupanja na snagu Zakona o državnim službenicima i Zakona o platama u javnom sektoru, prema kojem je za postupak klasifikacije poslova u upravi sudskog sistema potreban poseban propis.</p> <p>Zakonom, osoblje u upravi sudskog sistema kategorisani u državne službenike sa posebnim statusom, dajući ovlašćenja da postupak klasifikacije zaposlenih u upravi sudskog sistema uređuje Savet, u skladu sa zakonom i posebnim aktima usvojenih od njega.</p> <p>Izradom ovog nacrta predviđeno je da se na detaljan i sveobuhvatan način reguliše opis radnih obaveza i kategorizacija zaposlenih u upravi sudskog sistema, budući da je do stupanja na snagu ovog zakona struktura službe kategorizacija zaposlenih u upravi sudskog sistema nije bila regulisana posebnim aktom.</p>

	<p>Stoga, kroz izradu ovog nacrt, namerava se stvoriti jasna struktura koja uključuje kriterijume i standarde za izbor za radna mesta, obezbeđujući da izabrano osoblje ispunjava neophodne kvalifikacije i veštine za efikasno obavljanje svojih dužnosti.</p> <p>Izrada ovog pravilnika je važna iz više razloga:</p> <p>Pod prvo, nacrt pravilnika ima za cilj uspostavljanje struktuiranog i transparentnog sistema klasifikacije radnih mesta, osiguravajući da sistem sudske uprave funkcioniše efikasno.</p> <p>Pod drugo, donošenje ovog akta predstavlja objedinjujući akt za upravu sudskog sistema, jer se ovim aktom, u opštem smislu, vrši opis zadataka i klasifikacija radnih mesta zaposlenih u upravi. Gde takav aranžman je omogućio da Jedinica za upravljanje ljudskim resursima bolje upravlja ovom klasifikacijom, obezbeđujući dobru usklađenost između dužnosti i kompetencija zaposlenih.</p> <p>Takođe, dobro strukturisana i organizovana sudska uprava prema jasnom pravilniku, povećava poverenje javnosti u pravosuđe i integritet pravosudnih institucija.</p>
<p>3. Trajanje javnih konsultacija</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću, teži se transparentnost i pruža se mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih lica u procesu izrade Pravilnika o klasifikaciji radnih mesta državnih službenika u upravi sudskog sistema.</p>

	<p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za unapređenje nacrtu ovog pravilnika.</p> <p><b>Trajanje javne rasprave je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 26 aprila 2024. godine.</b></p>
4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije	<p>Svi javni učesnici i zainteresovane strane mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku određenom za javnu raspravu o ovom nacrtu pravilnika, putem elektronske pošte na sledeću e-mail adresu: <a href="mailto:kgjk@rks-gov.net">kgjk@rks-gov.net</a></p>